

市委常委会召开会议

学习习近平总书记重要讲话精神
审议有关文件 研究部署当前重点工作

晚报讯 昨天,市委常委会召开会议,学习习近平总书记重要讲话精神以及省相关会议精神,审议《关于大兴调查研究的实施方案》等文件,研究部署机关作风建设、营商环境提升等工作。市委书记吴新明主持会议。

会议就贯彻习近平总书记赋予江苏“在高质量发展上继续走在前列”的重大任务,围绕“在推进农业现代化上走在前”进行专题学习。会议指出,要抓牢粮食安全头等大事,深入实施高标准农田建设三年行动、种业振兴行动,切实保障粮食和重要农产品稳定安全供给。要突出产业振兴重中之重,做大做强特色农业产业集群,大力发展战略新业态。要扎实开展宜居宜业和美丽乡村建设,优化农村公共服务供给,让广大农民舒心生活、安心生产。要强化科技改革双轮驱动,全面提升农业生产机械化和智能化水平,探索新型农村集体经济。要坚持党的领导根本保障,不断健全村级组织体系,集中力量加快建设农业强市。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第三、第四次集体学习时的重要讲话精神,按照上级部署要求,扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,准确把握新思想蕴含的立场观点方法,完整准确全面贯彻新发展理念,加快建设更高水平国家创新型城市,奋力打造全省高质量发展重要增长极。

会议学习贯彻全省机关作风建设暨优化营商环境大会精神,研究通过《关于在全市持续推进“机关作风建设

提升年”活动的实施方案》《南通市2023年持续推进“营商环境提升年”工作实施方案》《2023年“万事好通”南通营商环境优化提升举措66条》,指出要进一步把作风建设聚焦到优化营商环境、服务发展大局上,全面落实“万事好通”新66条,努力把南通建设成为最具吸引力和竞争力的投资目的地。

会议研究通过《关于大兴调查研究的实施方案》,指出要按照中央《工作方案》精神和省委《实施方案》要求,围绕习近平总书记对江苏提出的“四个走在前”和全面从严治党重大任务,聚焦打造全省高质量发展重要增长极,紧盯人民群众最关心最直接最现实的利益问题,深入开展调查研究,切实找到新思路、新办法,把调研成果转化成解决问题、推动发展的实际成效。

会议强调,要紧紧抓当前,更好统筹发展和安全,抓紧抓实招商引资、项目建设、安全稳定等各项工作,持续巩固经济运行稳中向好态势,为实现全年目标任务奠定坚实基础。

会议研究通过《南通市2023年深入打好污染防治攻坚战考评办法》《南通市2023年度市本级数字政府项目建设计划》。

会议传达学习全省关工委工作会议精神,听取市关工委工作情况汇报,充分肯定市关工委工作成绩,要求市关工委继续发挥优势,聚焦青少年心理健康教育等方面开展关爱帮扶服务,引导和帮助青少年健康成长。

会议还研究了其他事项。

记者朱文君

“遗体和人体器官捐献纪念广场”落成揭幕



晚报讯 昨天,南通市“遗体和人体器官捐献者”缅怀礼赞活动暨纪念广场落成仪式在我市生态公园举行。活动由中国人体器官捐献管理中心、江苏省红十字会主办,市红十字会、市民政局、市卫健委共同承办,活动主题为“生命·遇见”。市委副书记、宣传部部长沈雷出席活动并致辞。

活动在宣传片《生命·遇见》悠扬的音乐声中开始,6分钟的宣传片讲述了捐献者们的善良与伟大,诉说了人们对捐献者的思念与崇敬。随后,出席活动的相关领导共同为“遗体和人体器官捐

记者李波

吴新明会见普华永道中国管理合伙人黄佳一行

晚报讯 昨天下午,市委书记吴新明会见普华永道中国管理合伙人黄佳一行,双方就深化更高层次、更宽领域合作等展开交流。

吴新明对黄佳一行的到来表示欢迎。他说,作为上海“1+8”大都市圈核心城市之一,南通正处于国家战略交汇叠加的重大机遇期、黄金发展期。随着过江通道等重大交通基础设施的推进,南通与上海同城化效应进一步显现。近年来,南通坚持创新驱动、制造强市不动摇,大力推进招商引资、项目建设等工作,形成了船舶海工、高端纺织、新一代信息技术、新材料、高端装备、新能源等六大千

亿级产业集群,为普华永道在南通发展提供了广阔空间。希望普华永道更好发挥专业优势,进一步深化与南通的合作,协助政府、机构、企业做好决策咨询,助力南通打造一流的市场化、法治化、国际化营商环境,促成更多项目落户南通,在更高层次上实现互利共赢。

黄佳表示,普华永道将立足自身优势,在项目指引、产业培育、决策咨询等方面开展务实合作,更好服务南通优化营商环境、引进优质项目、企业创新转型,为南通高质量发展贡献力量。

市领导王洪涛、潘建华参加会见。
记者朱文君

吴新明会见天马微电子董事长彭旭辉一行

晚报讯 昨天,市委书记吴新明会见天马微电子股份有限公司董事长彭旭辉、华安鑫创控股(北京)股份有限公司董事长何攀一行。

吴新明对彭旭辉、何攀一行的到来表示欢迎,对天华汽车电子科技项目落户南通表示感谢。他说,当前,南通正在深入学习贯彻习近平总书记参加江苏代表团审议时的重要讲话精神,奋力打造全省高质量发展重要增长极。随着长三角一体化发展战略深入实施,南通与上海、苏南正在加快交通一体化、生活同城化,区位优势、空间优势、资源优势持续放大,投资南通就是投资上海。他指出,新一代信息技术产业是我市六大重点产业集群之一,集成电路封测、光纤通信、电子元器件等细分行业领跑全国。希望天马

微电子深耕南通,发挥好企业资源、技术等优势,推动更多高质量科创项目落户南通,把更多优质合作伙伴引入南通,助力南通新一代信息技术产业链、补链、延链。南通将一如既往做好各项服务,持续打造市场化法治化国际化营商环境,为更多人才选择南通创造一流创新生态,为更多企业在通发展创造更好条件。

彭旭辉对南通市委、市政府给予相关项目的关心和支持表示感谢。他表示,南通是天马微电子的重要投资目的地,将尽快推进已落户项目各项前期工作,同时积极寻找机会扩大投资,为南通建设现代化产业体系、打造江苏高质量发展重要增长极贡献力量。

市领导王洪涛、潘建华参加会见。
记者朱文君

以“宜居靓家园 健康新生活”为主题 我市第35个爱国卫生月活动启动

晚报讯 今年4月是第35个爱国卫生月。为推动全市各地在疫情防控新阶段更有针对性地开展爱国卫生运动,促进形成文明健康绿色环保生活方式,近日,市爱卫办、市文明办、健康南通建设领导小组办公室结合我市实际,共同部署启动我市第35个爱国卫生月活动,主要涉及健康知识普及、城乡环境整治、病媒生物防制、绿色环保实践等系列行动。

今年的爱国卫生月活动以“宜居靓家园 健康新生活”为主题,引导广大市民筑牢“每个人是自己健康第一责任人”的健康理念,积极开展健康科普进机关、进社区、进学校、进企业、进乡村等。鼓励各地整合资源、创新形式,为重点人群提供科学、精准、优质

的个人健康科普,特别是针对春夏季重点传染病开展健康科普,提升群众健康知识水平和个人防护技能。引导市民筑牢“文明健康绿色环保”的生活方式理念,鼓励和引导群众做好个人防护,继续坚持常通风、勤洗手、少聚集、戴口罩等良好卫生习惯,巩固疫情防控成果,养成合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡的健康生活方式,将健康理念转化为健康行为,提升全社会文明健康水平。

以新一周期国家卫生城镇创建为契机,各地各单位将于4月底前在辖区范围内集中开展一次城乡环境卫生的大清理、大扫除、大整治,全面改善城乡居民环境。

记者冯启榕